

## **Политика в отношении обработки персональных данных**

Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (далее — Политика) объясняет, каким образом компания ООО «Эласт Медикл», обрабатывает и защищает конфиденциальную информацию, которую Вы предоставляете нам на веб-сайтах, контролируемых компанией ООО «Эласт Медикл». В случае отсутствия специальных указаний, настоящая Политика не относится к персональным данным, получаемым от Вас не по интернету, к веб-сайтам компании ООО «Эласт Медикл», на которые не распространяется настоящая Политика, или к веб-сайтам третьих лиц, с которыми могут быть взаимосвязаны веб-сайты компании ООО «Эласт Медикл». Использование Вами веб-сайтов компании ООО «Эласт Медикл» подпадает под действие настоящей Политики

Прежде, чем использовать веб-сайты компании ООО «Эласт Медикл» или предоставлять в наше распоряжение ваши персональные данные, пожалуйста, ознакомьтесь, с правилами настоящей Политики, которая разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных, Конституции и международных договоров РФ, а также иных федеральных законов и нормативных актов РФ в области персональных данных.

### **Что подразумевает термин «персональные данные», используемый в контексте настоящей Политики?**

«Персональные данные» — это информация, предоставленная нам через веб-сайты компании ООО «Эласт Медикл» и/или собранная с использованием этих веб-сайтов, которая позволяет идентифицировать вашу личность или может использоваться с этой целью. Персональные данные включают, в частности, Ваше имя, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер телефона.

- **Персональные данные, предоставляемые Вами:**

Компания ООО «Эласт Медикл» осуществляет сбор персональных данных, которые Вы вводите в поля данных на веб-сайтах компании ООО «Эласт Медикл». Например, Вы можете указать свое имя, почтовый адрес, адрес электронной почты и/или иную информацию с целью получения информации по той или иной теме, регистрации в программах компании ООО «Эласт Медикл» или ответа на опросы, проводимые компанией ООО «Эласт Медикл». Для целей защиты Ваших персональных данных мы рекомендуем не предоставлять никакую информацию, если такая информация специально не запрашивается.

На веб-сайтах компании ООО «Эласт Медикл» может применяться технология автоматического сбора информации, которая помогает упростить Ваше использование веб-сайтов компании ООО «Эласт Медикл» за счет улучшения качества услуг компании ООО «Эласт Медикл», адаптации веб-сайтов компании ООО «Эласт Медикл» к Вашим особым предпочтениям, сбора статистических сведений, анализа тенденций и других аспектов управления и усовершенствования веб-сайтов компании ООО «Эласт Медикл». Некоторые операции на веб-сайтах компании ООО «Эласт Медикл» не могут быть выполнены без использования технологии автоматического сбора информации. Информация, собираемая с использованием этих технологий, не может быть использована для выяснения Ваших персональных данных.

- **Для каких целей компания ООО «Эласт Медикл» может собирать и использовать персональные данные?**

Компания ООО «Эласт Медикл» может использовать персональные данные, которые Вы предоставляете через веб-сайты компании ООО «Эласт Медикл», для ответа на Ваши вопросы и для предоставления Вам как потребителю качественных услуг. После того, как Вы введете свои персональные данные в форму или поле данных на сайте компании ООО «Эласт Медикл», компания ООО «Эласт Медикл» может воспользоваться определенными технологиями идентификации, которые позволят веб-сайту компании ООО «Эласт Медикл» «запомнить» информацию о Ваших личных предпочтениях, например, о тех разделах веб-сайта компании ООО «Эласт Медикл», которые Вы часто посещаете, а также, по Вашему желанию, Ваш идентификатор пользователя. Мы будем использовать Ваши персональные данные только для других деловых целей, например, для того чтобы предоставить Вам возможность получать новости, касающиеся продуктов или услуг компании ООО «Эласт Медикл», пригласить Вас принять участие в опросах о нашей продукции или сообщить Вам о специальных рекламных акциях, если Вы предварительно уведомите нас, что заинтересованы в подобных предложениях.

- **Кто будет иметь доступ к моим персональным данным?**

Персональные данные доступны ограниченному числу сотрудников компании ООО «Эласт Медикл», некоторых компаний, совместно с которыми компания ООО «Эласт Медикл» осуществляет проведение тех или иных программ, и третьим лицам, с которыми у компании ООО «Эласт Медикл» заключены контракты или осуществляется деловая активность. При этом мы обеспечиваем соблюдение нашими сотрудниками настоящей Политики и обучаем их способам обработки, безопасного управления и контроля за Вашими персональными данными. Кроме того, общим правилом компании ООО «Эласт Медикл» является получение Вашего согласия (в случае, если этого требует действующий закон) на регистрацию в программе, участие в иной деятельности, которая проводится совместно с другой компанией, и которая может затребовать доступ к Вашим персональным данным. Помимо этого, правилом компании ООО «Эласт Медикл» является предъявление к контрагентам требования о соблюдении конфиденциальности персональных данных и об использовании персональных данных в рамках предоставления услуг для компании ООО «Эласт Медикл».

- **Как компания ООО «Эласт Медикл» защищает персональные данные?**

Компания ООО «Эласт Медикл» предпринимает необходимые правовые, организационные и технические меры для обеспечения безопасности и конфиденциальности персональных данных в соответствии с требованиями международных договоров, законодательства Российской Федерации и подзаконных нормативных правовых актов в области обработки и защиты персональных данных.

Меры по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке компанией ООО «Эласт Медикл» включают в себя: осуществление внутреннего контроля обеспечения безопасности персональных данных и выполнения требований законодательства о защите персональных данных; определение угроз безопасности персональных данных при их обработке; обнаружение фактов несанкционированного

доступа к персональным данным и принятием мер по их пресечению; установление правил доступа к персональным данным, а также обеспечение регистрации и учета всех действий, совершаемых с персональными данными в информационной системе персональных данных и др.

Однако абсолютная конфиденциальность персональных данных, переданных через интернет, может не зависеть от принятых компанией ООО «Эласт Медикл» мер. Мы рекомендуем Вам соблюдать осторожность при передаче своих персональных данных через интернет.

- **Как я могу связаться с компанией ООО «Эласт Медикл»?**

Если у вас есть вопросы о характере применения, использовании, изменении или удалении Ваших персональных данных, которые были Вами предоставлены, или если Вы хотите отказаться от дальнейшей коммуникации с компанией ООО «Эласт Медикл» или от участия в конкретной программе компании ООО «Эласт Медикл», пожалуйста, свяжитесь с нами, отправив электронное письмо по электронный адрес: [office.ru@silvanols.com](mailto:office.ru@silvanols.com).